

The image features the flag of the Russian Federation as a background. The flag consists of three horizontal stripes: white at the top, blue in the middle, and red at the bottom. The stripes are slightly wavy, suggesting the flag is blowing in the wind. The text "Герои СВО" is centered on the blue stripe.

Герои СВО

Алексей Панкратов



Так, командир зенитного ракетного дивизиона капитан Алексей Панкратов с первого дня проведения спецоперации выполнял задачи по прикрытию отдельной мотострелковой бригады от авиации противника.

Как сказано в сообщении, 28 февраля в планах вооруженных сил Украины значилось нанесение авиаудара по району сосредоточения бригады. Для ограждения от средств ПВО в район расположения российских войск выдвинулась диверсионно-разведывательная группа противника, которая, по данным российского Минобороны, была направлена для уничтожения боевых машин зенитного ракетного дивизиона.

"Заметив наступление диверсантов, Алексей Панкратов дал команду дивизиону занять оборону и вступил в бой с врагом. В ходе обороны зенитных ракетных комплексов Алексей Панкратов увидел в небе надвигающиеся самолеты", - сказано в сообщении.

Отмечается, что в результате грамотных действий метким огнем Панкратова были сбиты один Су-25 и три ударных беспилотника "Байрактар" Украины. Это позволило не допустить атаки с воздуха по позициям российских мотострелков. На следующий день силы дивизиона под руководством Панкратова уничтожили еще два вражеских "Байракта".

Юрий Нимченко



Старший сержант Юрий Нимченко из Крыма вступил в ряды ВС РФ в 2014 году. Спустя 8 лет он, будучи командиром танка, стал выполнять задачи по защите ДНР и ЛНР. Перед ним стояла задача по захвату стратегически важного объекта – переправы через реку. Экипаж танка под командованием старшего сержанта Юрия Нимченко, преодолевая упорное сопротивление противника, вышел для удержания района дамбы Северо-Крымского канала.

Вечером 24 февраля украинская армия предприняла первую попытку отбить переправу.

"В ходе атаки украинских военных экипаж танка под командованием старшего сержанта Юрия Нимченко, проявив личное мужество, отвагу и героизм, в первые минуты боя уничтожил три вражеских танка, сорвав наступление противника", - сказано в сообщении.

На следующее утро украинская сторона предприняла вторую попытку. В этот раз российским танкистам противостоял танковый батальон при поддержке пехоты. Несмотря на превосходящие силы противника, Юрий Нимченко подпустил вражеские танки на расстояние прямой видимости и первым вступил в бой. В течение 40 минут метким огнем уничтожили шесть танков и три БТР, а также нанесли значительный ущерб живой силе противника. Таким образом очередная атака противника была сорвана.

"Героические и решительные действия старшего сержанта Юрия Нимченко в сочетании с высоким профессионализмом позволили выполнить поставленную задачу и обеспечить занятие российскими войсками позиций без потерь", - отметили в Минобороны.

Антон Старостин



Командир танковой роты отдельной бригады береговой обороны старший лейтенант Антон Старостин принимает участие в спецоперации с ее первого дня. Как рассказали в российском военном ведомстве, в ходе захвата переправы экипаж танка под его командованием в числе первых ворвался на мост, чем обеспечил прорыв основных сил для захвата и удержания района дамбы Северо-Крымского канала.

Утром 25 февраля украинский батальон попытался отбить переправу. Однако экипаж Антона Старостина, заняв тактически выгодную позицию, решительно вступил в бой, хотя силы врага значительно превосходили. Старостин и его товарищи уничтожили восемь БТР и десятки солдат противника. Украинская сторона не смогла прорваться к переправе.

Однако во время боя танк под командованием Старостина атаковали расчетом американского переносного противотанкового ракетного комплекса "Джавелин", в результате чего офицер получил контузию, но из боя не вышел. Убедившись в исправности техники, экипаж уничтожил еще два украинских танка.

"Мужественные и героические действия старшего лейтенанта Антона Старостина в сочетании с его высокой подготовленностью не позволили допустить прорыва противника, обеспечив выполнение задачи по удержанию моста", - сказано в сообщении военного ведомства.

Виктор Дудин



Штурман истребительного авиационного полка майор Виктор Дудин также задействован в спецоперации с первого дня. Свой первый полет он совершил утром 24 февраля и во время патрулирования по прикрытию наступающих войск обнаружил истребитель Су-27 украинских вооруженных сил.

"Умело выполнив воздушный маневр, Виктор Дудин с первого захода в дуэльном бою уничтожил вражеский самолет, предотвратив нанесение удара по нашим войскам", - рассказали в Минобороны.

Спустя два дня перед ним встала задача поразить мобильные зенитные ракетные комплексы "Бук-М1" украинской стороны. Дудин пошел на сближение с районом действия ЗРК Украины. На предельно малой высоте 400 метров, обозначив себя в радиолокационном поле противника, самолет российских военно-воздушных сил вышел в район поражения цели. После включения Бук-М1" Дудин мгновенно поразил ее ракетой, одновременно уходя из зоны поражения других ЗРК.

А 28 февраля Дудин в составе пары истребителей отправился на перехват двух самолетов Су-27 Украины, которые приближались для нанесения удара. По оценке Минобороны РФ, на высоте в 10 тысяч метров Дудин продемонстрировал высочайшее мастерство, поразил противника первой ракетой. После этого российские истребители обнаружили второй самолет и поразили его перекрестным огнем.

1 марта после обнаружения Су-27 Дудин первым пуском ракеты уничтожил его, используя эффект внезапности.

Нурмагомед Гаджимагомедов



Старший лейтенант [Нурмагомед Гаджимагомедов](#) в 2018 году был направлен выполнять воинский долг в Сирию, в 2020 году снова отправился туда в командировку.

Затем Гаджимагомедов был задействован в спецоперации на Украине. 24 февраля в колонне батальонной тактической группы офицер выдвинулся для занятия плацдарма, обеспечивающего развертывание сил на южном направлении. Однако, как сообщают в Минобороны, военные столкнулись с превосходящими силами противника, использующего мирных жителей в качестве живого щита.

"Боевая машина, в которой следовал старший лейтенант Гаджимагомедов, была подбита. Нурмагомед мгновенно покинул горящую машину, открыв огонь по нападавшим, что отвлекло их внимание и обеспечило возможность руководимым им военнослужащим рассредоточиться и занять круговую оборону. Во время ожесточенного боя находился на самом опасном участке, уверенно управляя огнём подразделения", - сказано в сообщении военного ведомства.

Гаджимагомедов получил тяжелые ранения, но продолжал вести бой. Попал в окружение и принял решение погибнуть, унеся с собой жизни противников.

Алексей Бернгард



Полковник Алексей Бернгард прошел путь от командира десантно-штурмовой роты до заместителя командира бригады морской пехоты. Он также побывал в Сирии.

На Украине принимал участие в спецоперации с самого начала. Вместе с подчинёнными вел наступательные бои в направлении Мариуполя. Отмечается, что его грамотные действия вместе с профессионализмом подчиненных позволили за короткий срок вклинуться в оборону украинской стороны и выполнить задачу с минимальными потерями.

2 марта российская армия прорвала оборону противника, создававшуюся в течение 8 лет.

Алексей Левкин



Капитану Алексею Левкину, командиру танковой роты во главе подчиненного подразделения, нужно было выдвинуться на определенный командованием рубеж для выполнения боевой задачи. Однако на роту напал противник, силы которого превосходили.

"Капитан Левкин, проявляя мужество и отвагу, мгновенно сориентировался в критической ситуации и решительно вступил в бой с противником. Алексей лично уничтожил два танка и три БМП противника", – сообщают в Минобороны.

Во время боя боекомплект танковой роты был практически весь израсходован. Левкин решил пойти на организованный отход подразделения для пополнения бое-комплекта. При этом он прикрывал отход российских военных, обеспечивая также вынос раненых. Капитан выдвинулся на возвышенность для корректировки артиллерийского огня и передачи разведывательных данных на командный пункт. По оценке Минобороны, благодаря самоотверженности офицера танковая рота уничтожила восемь танков и три БМП.